
Parentwise Survey Results
2024

Positive

StrengthsResponse Summary

Positive (70%) Neutral (25%) Negative (5%)

Your children feel safe at school 
and nursery
You know who to contact if 
something is affecting your child
Your child likes coming to school or 
nursery
Your child takes part in activities to 
promote physical activity.

The survey ran from January to March 2024. We have 100 families in our school community 
and there were 32 responses from parent/carers to the survey.

Areas to improveGive more information on:

Our guidance and support to 
ensure no child is disadvantaged 
by personal circumstances


Our guidance and policies 
regarding bullying concerns


Our learning opportunities within 
school & nursery about making 
healthy lifestyle choices. 



Give more opportunities for 
family learning


Help you to support your child's 
learning at home


Give more information on what 
your child needs to do next to 
progress in their learning


To ask & consider your views.

School & Nursery Improvement Priorities



Pupilwise Survey Results
2024

Positive

Strengths:Response Summary

Positive (71%) Neutral (24%) Negative (5%)

Children feel safe at school
We teach children to stay safe 
when using technology online to 
communicate with others
Children enjoy learning
We encourage children to be 
healthy and take part in physical 
activities.

The survey ran from January to March 2024. We had 120 of our children respond to the 
survey.

Areas to improve:Continue to work on:

Our expectations of positive 
behaviour


Helping children become more 
resilient


Ensuring all children treat each 
other with respect


Staff getting to know children 
better 

Know more about what children 
like doing when they are not at 
school


Help children feel more 
confident when they're at 
school.


Support children more so they 
like being at school.

School & Nursery Improvement Priorities


